

**СИНЯТА КОАЛИЦИЯ**

НА 12 ЮНИ 2011 г. (неделя)  
КАНИ ВСИЧКИ СВОИ ЧЛЕНОВЕ, СИМПАТИЗАНТИ И ГРАЖДАНИТЕ  
НА ОБЩИНА БАЛЧИК ДА СЕ ВКЛЮЧАТ  
В ПРЕДВАРИТЕЛНИТЕ ИЗБОРИ ЗА КАНДИДАТ ПРЕЗИДЕНТ НА  
СИНЯТА КОАЛИЦИЯ.  
ИЗБОРНИЯТ ДЕНЩЕ ЗАПОЧНЕ В 8.00 Ч. И ЩЕ ПРОДЪЛЖИ ДО 20.00 Ч.  
В СГРАДАТА НА СОУ ХРИСТО БОТЕВ.

**БЛАГОДАРНОСТ**

**Достойни за подражание**

Живеещите на „Сборно място”, бяхме подложени на постоянен стрес, поради ежедневното спиране на водата. Управителят на „В и К” Стелян Касабов се отнесе с лице към проблема. Заедно със своя помощник направиха организация, която аз приветствам. Демонтирани бяха старите съоръжения и подменени с нови, което е придобивка за града.

Много труд и умение вложиха ветераните – пенсионери /майстори водопроводчици/ Петър Миндов и бай Илия Гърка при монтажа. Влизайки в шахтата в 15.00 ч., те излязоха в полунощ. Водата потече в 23.30 ч. Какъв благодат! До приключване присъствахме и ние – „доброволците” – Румен Петров, Румен Долапчиев и Владимир Симеонов.

От името на живеещите на „Сборно място” и от мое име като председател на Обл. Съюз на пенсионерите 2004” изказвам благодарност и вътрешно удовлетворение за положения труд. Ще изпратя и поздравителни адреси за старанието и професионализма в работата.

Нека това послужи за подражание и пример за гражданска отговорност.

От името на живеещите  
*Марин ДРАГНЕВ*

**20 години - Фестивал „Процес-пространство”**

На 6 юни 2011г. участниците във фестивала откриха изложба, на която присъстваха кметът Н. Ангелова и съпругата му д-р Р. Малчева, зам.-кметът М. Петров, граждани, съпричастни на 20-годишния фестивал.

Участниците в юбилейното издание са:  
Арта Тоци (Албания/България);  
Бистра Льошевалие (България/Франция);  
Габриела Петрова (България);  
Гюнюл Ньюоолу (Турция);  
Димитричка Балева (България);

Елена Панайотова (България);  
Емануела Ковач (България);  
Йоаким Глием (Германия/Франция);  
Калоян Илиев - Кокимото (България);  
Моира Жофрион (САЩ);  
Петер Вестман (Швеция);  
Сашо Стоицов (България/САЩ);  
Стелян Стелянов (България);  
Тодор Балев (България);  
Симеон Симеонов (България);  
Гости на фестивала са:  
Фестивал „Видеохолика”,

група студенти от НХА.  
Съпътстваща програма:  
- проект „Недовършени Торби” - Магда Абазова, с любезното съдействие на Тодор Абазов;  
- нови попълнения в колекцията на фестивала: Любен Генов, Божидар Бончев, Жени Миханджийска, Петър Арнаудов, Мохамед Ал - Салих, Ива Яранова и др.  
На 1.11.2011 в галерията на ул.„Шипка” 6 в София предстои откриване на представителна изложба от колекцията на фестивала „Процес-пространство” - 20 години.

**Последният учебен ден на абитуриентите от ПГ за КОС „Алеко Константинов” Балчик**



На 11 май т.г. трийсет възпитаници на Професионална гимназия за кадри в обслужващата сфера „Алеко Константинов” за последен път прекрчиха прага на училището, за последен път застанаха пред знамето, за да се сбогуват завинаги с него и прекратят в другото мечтано време, в истинския живот. Бъдещите готвачи, с класен ръководител г-жа Т. Павлова и сътрудниците в малък и среден бизнес с класен ръководител г-жа М. Росенова направиха развълнувана равностметка на изминалите години в гимназията и казаха едно голямо благодаря на своите учители.

**Море, любов и светлина-рисувани от четките на художници**



Светлите отражения на балчишкия залив за пети път приютиха художниците от международния пленер „Европейски хоризонти” Събрани на това сакрално място си дават среща и общуват помежду си, хора от различни поколения и националности, с една единствена цел, да уловят и предадат красотата на белите брегове и благородството на пейзажа около нас.

Тази година в пленера участват: Ванда Гарланд / Англия/, Кристина Бучковска/Полша/, Георге Андруску, Жана Андруску, Флорин Михай, Лучия Нику/ Румъния/, Бисер Лазаров, Стоил Мирчев, Антон Гошев, Симеон Панайотов, Петя Илиева и Николай Илиев/България/. Една среща на творци, създаващи и носещи облика на съвременната разпопосочна изобразителна култура, обединени от любовта си към Балчик и бреговете му. В заключителната изложба всеки от тях ще остави по две творби, обогатяващи фондацията на художествената галерия и града, един жест, който заслужава инспирации и благодарността ни.

Тази среща се случва благодарение спонсорството на Община Балчик и „Лотос-тур” ООД, които вече пет години стоят неотлъчно зад проявата и дават възможност това да се случи.

Валентин ШАЛТЕВ



Откриване на 20-тото издание на фестивала „Процес-пространство”

Фото: М. КОСТОВА



**Всичко за покрива !**  
Фирма „Хаджиев” гр. Добрич

Извършва хидроизолация на покриви по всички технологии, ремонт на покриви, монтаж на конструкции, монтаж на улици, водосточни тръби, монтаж на ламарина, битумни керемиди, ондолин, монтаж на гипс картон, на теракот и фаянс; довършителни работи

За всички дейности отстъпка от 10 %, с договор и гаранция

**Тел: 0899 175 266**  
**0887 716 779**

